

项城市纪委四届六次全会召开



本报讯 3月31日下午,中国共产党项城市第四届纪律检查委员会第六次全体会议在市党政综合楼召开(如图)。项城市委书记黄真伟出席会议并作重要讲话。项城市委副书记、市长刘昌宇主持会议。项城市委副书记、市纪委书记韩凤龙作工作报告。项城市领导韩德平、王玉玲、崔世领、张文成、王红涛、郭峰、常青出席会议。

黄真伟指出,过去的一年,在周口市委、市政府的正确领导下,在周口市纪委的有力指导下,项城市各级党委、政府和纪检监察机关认真贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,特别是认真落实全面从严治党要求,保持定力、统筹发力、持续用力,全力正风肃纪,全市党风廉政建设和反腐败工作取得了显著成效。

黄真伟强调,一要保持政治定力,切实增强推进党风廉政建设的自觉性和责任感。二要突出工作重点,坚定不移地推进党风廉政建设和反腐败斗争。各级党委、纪委要切实将思想和行动统一到中央、省委和周口市委的决策部署上来,

始终保持反“四风”、正党风,倡廉洁的政治定力,步步为营,久久为功,把党风廉政建设一步步引向深入。一是深入推进作风建设。做到经常抓、长期抓,要持续用好电视问政、红黑旗等推进平台,坚持“三个从严”,严肃问责,公开曝光。真正做到从抓“小节”,从抓“家风”,从严抓“节点”,从抓“家风”。二是高压惩治腐败。要重点查处吃拿卡要、与民争利、欺压百姓等发生在群众身边的不正之风,切实增强群众的获得感和满意度。三是着力从源头上防治腐败。要注重抓早抓小、注重廉政教育、注重制度治党。

三要强化责任担当,深入推进全面从严治党。一是加强和改进党的领导。二是切实承担起全面从严治党的主体责任。三是始终把纪律规矩挺在前面。

四要强化党内监督,切实提高监督实效。第一,要用好批评与自我批评这个法宝,严肃党内政治生活。第二,要亮出“巡察监督”这把利剑,构建立体全方位的监督体系。第三,要管好“一把手”这个关键少数,确保权力在制度的轨道上运行。第四,要强化“问责追责”

这个主途径,支持纪委认真履责,确保监督责任落到实处。

黄真伟最后强调,全面从严治党永远在路上。全市上下要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,坚定信心、保持定力,尽职尽责、敢于担当,不断开创党风廉政建设和反腐败斗争新局面,为全市“十三五”开好局、起好步,加快建设“六个项城”,全面建成小康社会作出新的更大贡献。

刘昌宇要求,各级各部门和纪检监察机关要认真学习贯彻此次会议精神,迅速掀起学习热潮,切实把思想和行动统一到中央、省委和市委对党风廉政建设和反腐败斗争工作的部署要求上来,不断提高反腐倡廉建设科学化水平,为全市改革发展稳定的大局提供强有力的纪律保障。

会上,各镇党委书记、办事处党工委书记向黄真伟递交了2016年度反腐倡廉建设目标责任书。

韩凤龙主持召开了第二阶段会议并代表项城市纪委常委会作工作报告。韩凤龙指出,2016年是全面建成小康社会

决胜阶段的开局之年,也是县乡两级党委、纪委集中换届之年,工作繁重,任务艰巨,做好反腐倡廉工作意义重大。总的要求是,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照中纪委、省纪委、周口市纪委六次全会和项城市委四届四次全会部署,协调推进“四个全面”战略布局,以“制度落实年”为抓手,保持坚强政治定力,坚持全面从严治党、依规治党,坚持尊崇党章、纪法面前,坚持德规相济、标本兼治,聚焦监督执纪问责,着力严明党的纪律和规矩、落实中央八项规定精神,着力加强执纪审查、整治群众身边的不正之风和腐败问题,着力推进纪检体制改革、打造忠诚干净担当的纪检监察队伍,着力营造良好政治生态环境,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效。

会议通过了项城市纪委常委会工作报告。各镇办向项城市纪委常委会递交了党风廉政建设监督责任书。

(张纪友/文 刘书铭/图)

项城获全国农村基层团建示范县称号

本报讯 近日,团中央“百县千乡”分类示范创建活动综合评审结果揭晓。经团省委、团周口市推荐,团中央综合考评,项城市被授予2015年度全国农村基层团建示范县称号,成为周口市唯一获此殊荣的县市区。

近年来,团项城市委发扬“党有号召、团有行动”的优良传统,围绕全市工作大局,深化农村区域化团建工作,夯实基层团建工作基础,创新农村基层团组织各项工作,先后举办了“青年电商论坛”和“美德少年”评选活动,开展了“希望工程”“圆梦行动”“温暖冬天行动”等活动,实现团的活动经常化、项目化、品牌化,有力提升了基层团组织的覆盖面、活跃度、服务力和影响力。

“百县千乡”分类示范创建活动,是团中央贯彻中央的群团工作会议精神,着力扩大农村团的有效覆盖,提升团的吸引力、凝聚力的重大举措。该活动启动以来,各级团组织按照团中央的统一部署,扎实开展对标整改、巩固提升、成果检验阶段工作,进一步夯实了农村共青团的工作基础。经过省级推荐、网络投票、评委评审,在全国产生了100个农村基层团建示范县,河南省有5个县市区位列其中。(张俊科)



春暖花开,正是出游踏青的好时节。市民纷纷走出家门,亲近大自然,拥抱美丽的春天。 王洁石 摄



清明假期,许多市民到农村体验生活,这是他们在田间采摘草莓。蒋树保 摄



清明节,团项城市委组织青少年到革命烈士公墓开展清明祭英烈活动。张建松 摄

周口组织观摩农田水利建设

本报讯 4月12日上午,周口市农田水利基本建设观摩组一行来到项城,就冬今春农田水利基本建设情况进行观摩评比(如图)。周口市政府副秘书长杨峰及各市区分管副市长区长、水利局长参加观摩。项城市市长刘昌宇、副市长程若光陪同观摩。

观摩组一行先后深入到项城市谷河永丰段、南草河三店段项目建设现场,就农田水利基本建设工作的项目进度、工程质量等情况进行观摩,并认真听取了相关负责人的汇报。

杨峰对项城市农田水利建设情况表示充分肯定,认为项城市农田水利基本建设工作领导重视、宣传到位、投入力度大、建设标准达标。他希望,项城市要紧紧抓住当前农田水利基本建设的黄金时期,进一步加强领导,强化措施,科学规划,因地制宜,在确保工程质量的前提下,抢抓有利时机,加快推进农田水利基本建设工作。

刘昌宇表示,项城市将紧紧抓住国家加大对水利投入的机遇,落实中央、省、市水利工作会议精神,乘势而上,充分用好管好建设资金,建成优质工程,建好管好水利基础设施,使之发挥更大效益,为农业增产、农民增收奠定良好基础,把项城市农村水利工作推向一个更高水平,为周口市农田水利基本建设工作增光添彩。

据了解,去冬今春以来,项城市认真贯彻落实中央农田水利基本建设电视电话会议精神,及时召开了全市农田水利基本建设动员会,全面贯彻中央、省、市有关要求,坚持兴利除害结合、开源节流并重、防汛抗旱并举的治水方针,坚持立足实际、量力而行的原则,制订切实可行的建设方案,把农田水利基本建设作为发展现代农业的一项重要举措来抓,理清思路,创新机制,加大投入,全面掀起了农田水利基本建设高潮。

截至目前,全市农田水利工程已基本竣工,完成投资22000万元,农村饮水安全工程全部完成,并通过县级验收,解决2.4万人和3.18万在校师生的饮水不安全问题。新修田间道路110公里,疏浚河道19.91公里,清淤沟渠239.38公里,新增防护林65880株,新增有效灌溉面积14.67万亩,改善灌溉面积4.6万亩,新增早涝保收田面积14.7万亩,新增除涝面积11.75万亩,改造中低产田2万亩。

(张纪友 文/图)



项城今年第一轮巡察工作启动

本报讯 3月30日下午,项城市召开2016年第一轮巡察工作动员会。项城市委巡察工作领导小组组长、市委副书记、市纪委书记韩凤龙出席并讲话。项城市委常委、组织部长郭峰主持会议。

韩凤龙指出,去年以来,在项城市委的正确领导下,项城市巡察工作从无到有、由浅入深,巡察机构快速搭建、配套制度逐步完善、巡察效果初步显现,巡察干部队伍得到锤炼,呈现出开局扎实、起步顺利的良好态势。

对即将开展的第一轮巡察工作,韩凤龙要求做到“六个更加”。一是工作目标更加明确,紧扣六大纪律、深化“四个着力”,坚持“着力发现问题,持续形成震慑”这个中心,发挥利剑和震慑作用。二是政治巡察更加深化,聚焦全面从严治党,对被巡察单位的党组织和党员领导干部进行政治扫描和体检。三是巡察重点更加突出,突出“两责”,即深化党委主体责任和纪委监督责任落实,突出“两层”,即加强对中层和基层的监督,解决好中梗阻、微腐败、侵害群众利益问题。

四是巡察整改更加严格,体现高度的政治自觉。五是工作配合更加主动,被巡察单位要正确对待、高度重视,自觉接受巡察监督,主动配合工作。六是责任担当更加强化,要善于发现问题、敢于揭露问题、勇于推动问题解决,向项城市委和项城人民交出一份合格的答卷。

郭峰指出,要站在政治高度,统一思想认识;要坚持问题导向,突出巡察重点;要充分做好准备,把握方案要求,踏准工作节奏。

项城市委巡察工作领导小组组长、市委巡察机构全体人员,项城市农办、畜牧局、农机局等3家被巡察单位党组书记、纪检组长参加了会议。

据悉,第一轮巡察自2016年3月31日至2016年4月底,为期一个月。各巡察组将采取举报电话、电子信箱、邮政信箱、手机短信、举报信箱及在被巡察单位设置接待窗口等6种举报方式,接受群众举报。(李高华)

项城开始发放社会保障卡

本报讯 4月12日上午,项城召开社会保障卡发放工作动员会议,对社会保障卡的发放程序和使用进行培训。此次会议的召开,标志着项城社会保障卡正式发放。

据悉,项城自2013年全面开展社会保障卡信息采集工作以来,该市已完成社保卡制卡78万张。其中,农村居民卡58万张,城镇居民卡20万张,现已做好分类准备发放。项城于4月12日开始发卡,第一批发放78万张。

社会保障卡,全称“中华人民共和国社会保障卡”,是按照人力资源和社会保障部和中国人民银行统一标准制作,具有社会保障功能和银行金融功能,是全国通用的多功能IC卡。卡正面为国徽图案,印有“中华人民共和国社会保障卡”字样,背面印有个人基本信息、个人金融账户对应银行标志、银行账号、银联标志等信息。

据介绍,项城市人社局数据管理中心目前已完成全市定点医疗机构、药房的联网及系统升级工作,保证社保卡的医保应用。社会保障卡是持卡人办理社会保障、医疗就诊等公共服务用于验证身份、记录、储存个人账户资金及使用情况的电子信息卡片,有效实现“记录一生、管理一生、服务一生”的目标,也被称为居民的“第二身份证”。(张翔)



4月7日,在项城市公安局出入境办证大厅,民警抱着前来办证的女士的孩子,让女士采集指纹、现场照相,女士感动地说:“你们的服务真是太贴心了!”王敬公 摄